KOPYHA-AN-001M-X

NMPUMEHEHUE

e  CUCTEMbl aBTOMaTUYECKOrO KOHTPOIS

e  CUCTEMbI PETYNNPOBAHMS U yNpaBrieHUs1 TEXHONOTMYECKUMU
npoteccamu

*  CUCTEMbI y4eTa pecypcoB

*  U3MepeHMne ypoBHS

OTPACIN
®  XMMUYecKas NPOMBbILLIEHHOCTb
e HedTAHasA u HedpTenepepabaTbiBaloLLas NPOMbILLIIEHHOCTb
®  KOMMYyHarnbHOE XO35MCTBO
e  nuLeBas NPOMbILLNIEHHOCTb
e (hapmaueBTMYECKasi NPOMbILLEHHOCTb
e [pyrue oTpacnu

OCOBEHHOCTHU

e Bbicokas xummnyeckas CTOMKOCTb K 60J'IbUJI/IHCTBy KNCNOT, K
apoMaTU4eCkum n aJ'IVICbaTW-'IeCKMM yrnesogopoaam,
cnupTam, MOpCKOVI Boae, Kal'lbLl,VIHVIpOBaHHOVI cope,
KayCTuKam...

e Dkonoruyeckas ymctora NnpuMeHAeMbIX MmaTepuanos

CNEUMAIIbHbBIE UCMONHEHUA

e BapbiBOONacHoe
e [1na paboTkl B KUCNOPOAHOW cpeae
e [urneHuyeckoe

CEPTU®UKATDI

CeugetenbcTBo 06 YTBEPXAEHUN TUNA CPEACTB U3MEPEHUI

OATUYUK U3BbLITOYHOIO OABIEHUA XUMUYECUK CTOUKUNA

D,VIaI'Ia3OHbI namepeHunsa
oT10...6,0 kMa go 0...240 MMNa

OcHoBHasi NOrpeLUHoOCTb

< 10,1%; £0,25%;%0,5%;%1,0%

BbixogHble curHansl

4..20 mA; 0...5 MA; 0...10 B u ap.

MaTtepuan membpaHbl
Xactennon C-276, TutaHoBbIM cnnas BT9

MaTepuan wryuepa
C-276, BT9, PVDF, PVC, PP

Matepunan ynnoTHeHus
NBR; FKM; EPDM; PFA; FFPM

PervcTpaumnoHHbii Homep B FOCyAapCTBEHHOM PEECcTpe CPEeACTB U3MEPEHMI
47336-16

CepTudukaT COOTBETCTBUSA Tpe6OBaHMSAM TeXHUYECKOro pernamMeHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 012/2011 "O 6e3onacHocTn ob6opynoBaHus ons
paboTbl BO B3pbiBoONacHbIx cpepax” TP TC

Ne TC RU C-RU.I'608.B.02316

[feknapaums o cootTBeTcTBUN TpeboBaHNsiM TeXHUYEeCcKoro pernameHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 02/2011 "OnekTpomarHutHasi COBMECTUMOCTb
TexHu4eckux cpeacrs”

EA3C N RU-[1-RU.AB.B.01341

OKkcnepTHOE 3akmioyeHe 0 COOTBETCTBUM "EQUHBIM CaHUTapHO-
3NMAEMUONOrM4eckuM 1 rurneHnyecknm TpebosaHmam" Kommuccumn
TamoxeHHoro cotosza Ne299 ot 28.05.2010

PernctpaunoHHbin Homep B PefiepanbHon cnyxbe no Hag3opy B chepe
3awuTbl Npas notpebutenen n 6narononyyus yenoseka Ne1261 ot
31.03.2017

KOPYHAO-OW-001M-X

CT3HIN



KOPYHO-OU-001M-X LOATUYMK U3BEbITOYHOrO OABNEHWUA XUMWYECWUK CTOMKWI

TEXHUWYECKUE OAHHbIE
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Nnanasox MpenensHo OcHoBHas Ananasox MpeaensHo OcHoeHas MunanasoH MpepensHo OcHosHas
naeneHus, kKlMa | gonyckaemoe | NOrpelHocTb, nasnenus, MMa | gonyckaemoe | norpewwHocTb, nasnenus, MMa | ponyckaemoe | norpeLuHocTb,
*% nasnexue, kMa % AN, <+ * i nasnexue, MMa % AN, <+ * i nasnexve, MMa % 0N, < +*
0...6,0 30 0,25;0,5; 1,0 0..0,4 0,8 0,1, 0,25;0,5; 1,0 0..25 37,5 0,1;0,25;0,5; 1,0
0...10 30 0,1;0,25;0,5; 1,0 0..0,6 1,2 0,1, 0,25;0,5; 1,0 0...40 60 0,1;0,25;0,5; 1,0
0..16 105 0,1;0,25;0,5; 1,0 0..1,0 2,0 0,1;0,25;0,5; 1,0 0...60 90 0,1;0,25;0,5; 1,0
0..25 105 0,1;0,25;0,5; 1,0 0..1,6 3,2 0,1;0,25;0,5; 1,0 0...100 150 0,25;0,5;1,0
0...40 210 0,1, 0,25;0,5; 1,0 0..2,5 5,0 0,1, 0,25;0,5; 1,0 0...160 240 0,25;0,5; 1,0
0...60 210 0,1, 0,25;0,5; 1,0 0..4,0 8,0 0,1, 0,25;0,5; 1,0 0...240 360 0,25;0,5; 1,0
0...100 200 0,1, 0,25;0,5; 1,0 0...6,0 12 0,1, 0,25;0,5; 1,0
0...160 320 0,1, 0,25;0,5; 1,0 0...10 20 0,1, 0,25;0,5; 1,0
0...250 500 0,1, 0,25;0,5; 1,0 0..16 32 0,1, 0,25;0,5; 1,0

* OCHOBHas NOrpeLUHOCTb BKMNOYaeT HENMMHENHOCTb, TMCTEPE3NC U BOCMPOU3BOANMOCTb.

** Mo 3anpocy goctynHa kanubpoBka Avana3oHOB U3MEPEHUI B APYrMX eguHULIaX
[nanasox OcHoBHas norpeLHocTb, % ON*
3 3 TepMoKoMMneHcaumm 0,1 0,25 0,5 1,0
)
-10...+70°C +0,08 +0,12 +0,15 +0,2
-40...+80°C +0,1 +0,17 +0,21 +0,25
BnusiHne oTKNOHEHUSA HaNPSXXEHUst NUTaHUA <+0,1% ON
BrnvsHne oTKNOHeHWA CoNpOTUBNEHNA Harpy3Kku <+0,1% ON
[onroBpemeHHasi CTabUNbHOCTb <+0,2% OWN/rog
SKCIMNNYATALUNOHHBIE XAPAKTEPUCTUKN
YCTOM4YMBOCTb K MEXaHNYECKMM BO3EeNCTBUSM V2 no FOCT P 52931-2008
[ononHuTenbHasi NOrpeLlHoCTb OT BUGpaLmm <+0,2% On
Bpewmsi oTknuka, cek, He Gonee 8,1-10°
3awwTa ot nbinu 1 Boabl no NOCT 14254-96 IP65; P68 (c kabenbHbIM BbIBOAOM)
CpepHuii cpok cnyx6bl =15 net
TemnepaTypa usmepsiemoin cpegsbl, °C -40...+125
Temnepatypa okpyxatoLuen cpeapbl, °C -40...+80
MN3mepsiemble cpeabl XWUOKOCTU U rasbl, HearpeCCcMBHbIE K MaTepranam KOHTaKkTUPYIoLLMX YacTeil (Bofa, BO3ayX, GeH3uH, Macna v T.4.)
YpOBEHD BIPLIBOAALLHATHI (110 3ANPOCY) "UckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb" ¢ ypoBHEM B3pbiBO3aLnThl "0c060 B3pbiBOGE30ONaCHbIN"
no MOCT P 51330.0-99, FOCT P 51330.10-99 ans A4aT4YMKOB C BbIXOAHLIM curHanom 4...20 mA
Knumatunyeckoe ncnonHeHue no MOCT 15150-69 YXN3.1; YXN4; Y2
SNEKTPUYHECKUE XAPAKTEPUCTUKU
BbixogHou curHan HanpspkeHne nutaHus ConpoTuBneHne Harpysku MoTpebnsiemas MoLHOCTb
[iByxnpoBogHas fMHUA CBA3M 4..20 mA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0..5B 12..36 B 22 kOm <0,54 BA
0,5..55B 12..36 B 22 kOm <0,54 BA
0..10B 15..36 B 22 kOm <0,54 BA
TpexnpoBogHas NUHKUSA CBA3N
04..2B 45.15B 2 10 kKOm <0,1BA
0..5 MA 9..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
0...20 MA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0..5 MA 12..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
YeTblpexnpoBogHas NUHNUSA CBA3N
0...20 MA 12..36 B 0...1000 Om <1BA
KOHCTPYKLUUA
Kopnyc AISI 316L
Wryuep Xactennon C-276, TutaHoBbli cnnas BT9, ®topnonumep PVDF, MonueuHunxnopug PVC,
Monunponunen PP
YnnoTtHeHne NBR; FKM; EPDM; PFA; FFPM
Mem6paHa XacTtennon C-276, TutaHoBbIl cnnas BT9
KoHTakTupytoLwue co cpegom Yactu Mem6paHa, WwTyuep, ynnoTHeHne
MeTpuyeckas pesbba M10x1; M12x1; M12x1,5; M20x1,5; M24x1,5
MexaHuyeckoe npucoeanHeHve TpybHas pesbba G1/2"; G1/4"
KoHunyeckas pe3bba K1/2"; K1/4"
OnekTpryeckoe npucoeanHeHne DIN43650A (4-koHT.); DIN43650C (4-koHT.); PC4-TB; kabenbHble BbiBOAbI IP65 vnu IP68

KOPYHO-0U-001M-X CT3HIIN




KOPYHO-OU-001M-X LOATUYMK U3BEbITOYHOrO OABNEHWUA XUMWYECWUK CTOMKWI

KOO 3AKA3A

KOPYH[-OU-001M-X | -XX | -XXX XXX | -XX -XXX -XXX -XXX XXX | XX [ -XXX -XXX -XX -XX
Homep mogenwu no AN*
6«kMa| 117
10; 16 kMa | 118
25; 40; 60; 100; 160; 250 kMa | 119
0,4;0,6;1,0; 1,6 MMa | 120
2,5;4,0;6,0MMa | 121
10; 16 MMa | 122
25; 40; 60 MMa | 123
100; 160; 240 MMa | 124
*[N-BepxHuWiA Npeaen Anana3oHa
n3MepeHun
Knumatuyeckoe ncnonHeHne
YXN3.1 (rpynna ucnonxenusi C4) [ YXN3.1
Y2 (rpynna vcnonHenusi C2) Y2
YpoBeHb 3aLUmnThl OT NNV U BOAb!
IP65 no FOCT 14254-96 IP65
IP68 no FOCT 14254-96 1P68
OcHoBHasi NpuBeAeHHasi MOrpeLLUHOCTb
<+ 0,1% AvanasoHa u3mepeHuit (kpome mogenen 117, 124) | 0,1
<+ 0,25% Avana3oHa namepenuii | 0,25
<+ 0,50% puanasoHa namepexuii | 0,5
<+ 1,0% guanasoHa namepeHuri | 1,0
BepxHuii npeaen naMepeHns n eauHnLLl M3sMepeHns (Apyroe ykasatb)
6 kMa 6klMa
10 kMa 10kTa
16 kMa 16kMa
25kMNa| 25«Ma
40 kMa | 40kMa
60 kMa | 60kMa
100 kMa | 100kMa
160 kMa | 160kMa
250 kMa | 250kMa
0,4 MMa | 0,4MMa
0,6 MMa | 0,6MMa
1,0MMa| 1,0MMa
1,6 MMNa | 1,6MMMa
2,5MMa | 2,5Mla
4,0 MMa 4MnNa
6,0 MMa 6MMMa
10 MMa | 10MMMa
16 MMa | 16MlMa
25MMNa | 25MMa
40MNa | 40MMa
60 MMa [ 60MMa
100 MMa | 100MrMa
160 MMa | 160MTla
240 MMNa | 240Mra
Kop BbIxogHOro curHana

4-20 vA 42
20 -4 mMA 24
0-5mA 05
5-0MA 50
0-20 mMA 02
20-0mMA 20
0-10B 01
0-5B 05B
05-558B 0555
04-2B 42B

[lnanasoH KomMneHcaLuum TemnepaTypHon NorpeLIHoCT
0...+50°C | 0050
-10...470°C | 1070
-40...+80°C | 4080
Bo3smoxeH BbIGOp Apyroro Avana3oHa | ykasatb
CneumarnbHoe UCToNHeHne
Het (6a3oBoe) | mpomnyck
Exia no FOCT P 51330.0-99, FOCT P 51330.10-99 (onuusi) Ex
KucnopopHas cpeaa (6asoBoe) 02
'vrueHunyeckoe (6asoBoe) r
MexaHu4eckoe npucoeanHEHNE K UICTOYHUKY AaBNEHUs
Cwm. Tabnuuy MM Hke kopaa 3akasa (Mpvmep: 6a3oBoe ncnonHeHwe - M20x1,5) | M1
Matepuan membpaHb!
Xactennow C-276 | C276
TwtaHosbl cnnas BT9 | BT9
Martepuan wryuepa
Xactennon C-276 | C276
TwtaHosbIn cnnas BT BT9
droprnonuvep PVDF | PVDF
MonusuHunxnopug PVC PVC
Monunponunexn PP PP
Marepuan ynnoTHeHus
NBR (6a30Bblit) NBR
FKM (onuus) FKM
EPDM (onuusi) | EPDM
PFA (onuus) PFA
FFPM (onuus) | FFPM
OnekTpuyeckoe npucoeauHeHve (cMm. Tabnuuy 3l Hwke koda 3akasa)
DIN43650C (4-KOHT.) KC
DIN43650A (4-KOHT.) KA

PC4-TB PC
kabenbHbIN BbIBOZ, IP6B5 € ykazaHueM AnvHbI B MeTpax(onuusi) res
kabenbHbIV BbiBOA IP68 € ykazaHuem AnuHbl B MeTpax(onuus) rnes

[oc. noeepka
rm

Mpumep kopa 3akasa: KOPYHI-AN-001M-X-120-YXNN3.1-1P65-0,5-1,6MIa-42-0050-M1-C276-C276-EPDM-KA-IT1

KOPYHO-OM-001M-X CT3HIIN




KOPYHA-AN-001M-X

OATUYUK U3BbLITOYHOIO OABIEHUA XUMUYECUK CTOUKUNA

MEXAHUYECKUE MNMPUCOEOMHEHUA Ta6nuua MM
Bug Bug Bug
pe3bboBoro Kog Yeprex pe3bboBoro Kop Yeprex pe3bboBoro Kop Yeprex
coeVHeHus coeVHeHus coeavHeHus
M20x1,5 M1 ‘ ‘ . M20x1,5 M2 %] 3( M20XL5 o ‘ 2
G1/2" G2 |j[jt| G1/2" G5 DIN 3852
‘ ‘ M20x1,5
M20X1,'.5 . Gl2 _| ®pormarnsHasi
G1/2 membpaHa
J M14x1,5 [ f j J
DIN 3852 M7
G1/2" DIN 3852 Gl S s K1/2" K1 ]
G1/4" —_—
‘ ‘ DIN 3852 G6 o
G 12" Mdx1.5 ‘ K 172" ‘
woa. | we | (L L) (L1 1]
L T
M12x1 M4 Il = .
A M12x1,5 M8 2 K1/4" K2 E]
M12x1,5 M5
G1/4 Iy
G1/4" G3 M12x1,5 M12x1,5 K 1/4"
Mi12x1
Mloil
M14x1,5 M6 M12x1,5 M9 m(
™ —
G1l/4 G4 o 7/16"-20 UNF | UNF1 7
G 1/4
M14x1,5 7/16" - 20 UNF
|- — M12x1,5
ANEKTPUYECKUE MPUCOEOUHEHUA Tabnuua 3N
Bupg pasvéma / Bug pasbéma / Bun
A D Kon Yeprex AP Kon Yeprex pe3b6oBoro Kog Yeprex
KOHHeKTopa KOHHeKTopa
coeavHeHust
©
™
DIN43650C KC — DIN43650A KA PC4-TB PC
‘&l
KabenbHbin KabenbHbi
BbIBOA IP65 nes BbIBOZ IP68 nes B s
4
(wénmelii) (3eneHsid)

KOPYHO-OM-001M-X CT3HIIN




KOPYHO-OU-001M-X LOATUYMK U3BEbITOYHOrO OABNEHWUA XUMWYECWUK CTOMKWI

FTABAPUTDI

24

L

228

96

46

S27

G 1/2"

= 105064, r. Mockea, yn. 3emnaHoit san .27, c1p.4, oh.100 Ten./dpakc: (495)917-87-53; http:\\www.stenli.ru  e-mail: info@stenli.ru CTOHINMA




